PRESSEINFORMATION



ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG

BERICAP Aluminium wird Exklusivpartner des VDP für Aluminium-Anrollverschlüsse und präsentiert sein Portfolio auf der ProWein 2025

Bad Liebenstein, 11. März 2025 – Die BERICAP Aluminium GmbH ist ab 2025 der Exklusivpartner des Verbands Deutscher Prädikatsweingüter (VDP) für Aluminium-Anrollverschlüsse. Der VDP vereint rund 200 der besten deutschen Weingüter und setzt sich für höchste Qualitätsstandards im deutschen Weinbau ein. Als führender Anbieter von Aluminium-Anrollverschlüssen für die Wein- und Spirituosenbranche unterstreicht BERICAP Aluminium mit dieser Partnerschaft sein Engagement für Qualität, Innovation und Nachhaltigkeit. BERICAP Aluminium bietet Winzerinnen und Winzern hochfunktionale, ästhetische und nachhaltige Verschlusslösungen, die den Charakter und die Wertigkeit ihrer Weine optimal unterstreichen.

Partnerschaft für höchste Qualität und Innovation

Mit mehr als 30 Jahren Erfahrung in der Herstellung von Aluminium-Anrollverschlüssen, gefertigt in Deutschland, steht BERICAP Aluminium für Präzision, Funktionalität und Design. "Mit unserer Kooperation möchten wir die Mission des VDP unterstützen, Spitzenweine mit höchster Qualität und Authentizität zu präsentieren", erklärt Kevin Müller von BERICAP Aluminium.

Zusammen mit dem VDP arbeitet BERICAP Aluminium daran, neue Maßstäbe in der Weinverpackung zu setzen und gleichzeitig nachhaltige Alternativen für Winzerinnen und Winzer bereitzustellen. Neben BERICAP Aluminium ist auch die Morlo Lafitte Group als neuer Partner für Kork- und Kapsellösungen vertreten. "Mit der Morlo Lafitte Group und BERICAP Aluminium haben wir zwei starke Partner gewonnen, die höchste Präzision und Innovation vereinen sowie durch ihre lange Erfolgsgeschichte am Weinmarkt überzeugen", erklärt Theresa Olkus, Geschäftsführerin des VDP.

Präsentation auf der ProWein 2025

Auf der ProWein 2025 in Düsseldorf wird BERICAP Aluminium mit zwei Ständen vertreten sein: **Stand B23 in Halle 4** und auf dem VDP Gemeinschaftstand **C138 in Halle 1**. Vom 16. bis 18. März 2025 haben Fachbesucherinnen und Fachbesucher die Gelegenheit, das umfassende Portfolio an Aluminiumverschlüssen kennenzulernen. Das Angebot reicht von klassischen Roll-on-Pilfer-Proof-(ROPP)-Verschlüssen bis hin zu komplexen Sicherheitsverschlüssen, die höchste Anforderungen an Funktionalität und Design erfüllen. Ergänzt wird das Sortiment durch maßgeschneiderte Lösungen für individuelle Kundenanforderungen, darunter verschiedene Dichtungsmaterialien und Designs, die mit hauseigenen Drucktechnologien sowie Heißfolienprägung noch präziser erfüllt werden können.

BERICAP

PRESSEINFORMATION

Über BERICAP

BERICAP ist ein weltweit führender Hersteller von Kunststoff- und Aluminiumverschlüssen und produziert in 30 Werken für Kunden in über 100 Ländern rund um den Globus. Mit spezialisierten F&E-Zentren und einem eigenen Formenbau ist BERICAP optimal aufgestellt, um Verschlusslösungen innovativ und klimafreundlich weiterzuentwickeln und den Erfolg seiner Kunden mit einem umfassenden Produktportfolio voranzutreiben.

BERICAP erfüllt dabei höchste Qualitätsstandards, die zentral koordiniert, in jedem Werk umgesetzt und kontinuierlich überprüft werden. Alle BERICAP-Werke sind nach ISO 9001 und nach den GFSI-Benchmarking-Standards zertifiziert. Neben Produktsicherheit, Benutzerfreundlichkeit und Designflexibilität haben Prozesssicherheit sowie Nachhaltigkeit höchste Priorität. BERICAP forciert insbesondere die Materialreduzierung durch Leichtbauweise sowie den Einsatz bio-basierter und recycelter Materialien (PCR) und trägt damit zur Ressourcenschonung und Aktivierung einer Kreislaufwirtschaft in der Verpackungsindustrie bei.

Medienkontakt

Thomas Schmidt, Group Marketing Director BERICAP, Kirchstraße 5, 55257 Budenheim / Germany

Tel.: +49 6139 29 29 0

E-Mail: thomas.schmidt@BERICAP.com